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                            Ständiger Leistungsdruck, Stress, Ärger und Aufregung im Alltag führen oft dazu, dass die Nerven von Magen und Darm empfindlich reagieren. Die Folgen davon sind unangenehme und lästige Beschwerden wie Aufstoßen, Sodbrennen, Völlegefühl, Magendruck, Stuhlunregelmäßigkeiten (Verstopfung bzw. Durchfall), Blähungen oder Bauchschmerzen. Man nennt dies auch „Reizmagen“ oder „Reizdarm“. Sowohl ein Reizmagen als auch ein Reizdarm sind die Folge einer Funktionsstörung der Muskeln im Verdauungstrakt. Diese Muskeln lassen sich nicht willentlich beeinflussen, weil sie vom sogenannten vegetativen Nervensystem gesteuert werden. Seit über 2000 Jahren wird zur Behandlung dieser sogenannten funktionellen Magen-Darm-Beschwerden die Melisse sehr erfolgreich eingesetzt. Diesen rein pflanzlichen Wirkstoff erhalten Sie heute als Arzneimittel in Gastrovegetalin®.

                        

                    

                                        
                                                
                            	Hochdosierter Extrakt aus Melissenblättern
	Alkoholfrei und damit besonders gut verträglich
	Glutenfrei und ohne Lactose
	Nach dem Öffnen ist das Produkt ungekühlt 6 Monate haltbar
	Rezeptfrei in der Apotheke erhältlich



Packungsgrößen

-   50 ml Lösung (PZN*: 7296682)

- 100 ml Lösung (PZN*: 1253128)

- 200 ml Lösung (PZN*: 8819751), abgepackt als 2 x 100 ml.

*PZN = Pharmazentralnummer

                        

                    

                                        
                                                
                            Gastrovegetalin® ist ein ideales Mittel zur Behandlung von funktionellen Magen-Darm-Störungen, die oft auch „Reizmagen“ oder „Reizdarm“ genannt werden. Mit Gastrovegetalin® können die sehr unangenehmen Beschwerden wie z.B. Sodbrennen, Magendruck, Blähungen, Durchfall, Verstopfung oder Magen-Darm-Krämpfe gelindert werden. Die in Gastrovegetalin® als Wirkstoff enthaltene Melisse schützt den Magen und Darm vor nervöser Reizüberflutung, beruhigt das vegetative Nervensystem im Bereich des Verdauungstraktes, normalisiert die Verdauung und wirkt beruhigend und krampflösend. Zur Anwendung bei Jugendlichen ab 12 Jahren geeignet.

Für die richtige Dosierung lesen Sie die Packungsbeilage bzw. fragen Sie Ihre Ärztin, Ihren Arzt oder in Ihrer Apotheke.

                        

                    

                                        
                                                
                            100 ml (entsprechend 106 g) Flüssigkeit enthalten 10,7 g Dickextrakt aus Melissenblättern (2,3-3,0:1); Auszugsmittel: Wasser.

                        

                    

                                        
                                                
                            Wirkstoff: Melissenblätter-Dickextrakt. Anwendungsgebiete: Funktionelle Magen-Darm-Beschwerden. Hinweis: enthält u.a. Propylenglycol, Fructose und Maltitol-Lösung.


Zu Risiken und Nebenwirkungen lesen Sie die Packungsbeilage und fragen Sie Ihre Ärztin, Ihren Arzt oder in Ihrer Apotheke.
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Cookie-Einstellungen





                        Diese Webseite benutzt technisch notwendige Cookies. Zusätzlich verwenden wir im Falle Ihrer Zustimmung den Webanalysedienst Google Analytics, welcher Cookies auf Ihrem Endgerät setzt, um die Nutzung dieser Webseite auszuwerten und Ihnen so ein optimales Webseiten-Erlebnis bieten zu können. Weitere Informationen und eine Möglichkeit zum Widerruf Ihrer Zustimmung finden Sie in Ziffer 9 unserer Datenschutzerklärung. Sie können nachfolgend selbst entscheiden, ob Sie den Einsatz von Google Analytics durch Ihre Zustimmung zulassen möchten.
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